5. (א) נקודה O נמצאת בתוך מצולע בעל N קודקודים A1A2A3... AN. מסתכלים בזוויות AiOAj  עבור כל הזוגות האפשריים (i, j) של מספרים טבעיים, כך ש 0<i<j(N.
הוכח שבין זוויות הללו י שלפחות 1– N זוויות לא חדות (ישרות, כהות או של 180 מעלות). 

(ב) אותה שאלה עבור פאון, שיש לו N קודקודים.

פתרון ראשון (גיאומטרי)

(א) נשלש את המצולע (נעביר מספר אלכסונים לא נחתכים, עד שמצולע יתפרק למשולשים) . אחד מהמשולשים, ABC, יכיל את O. עבור כל קודקוד נוסף, Ai, נסתכל על כל הנקודות X במישור עבורם הזווית AiOX אינה חדה. זה חצי מישור, שהגבול שלו מכיל את O. לכן אחד משלוש הנקודות A, B, C היא כזאת. לכן, אם כל נקודה נוספת יש לנו זווית לא חדה נוספת. כלומר מספיק להוכיח שעבור N=3 יש שני זוויות (אז יהיו 2 זוויות מתוך ABC, ועוד 3- N זוויות נוספות. 

עבור המשולש הטענה ברורה. אכן, סכום הזוויות AOB, BOC, COA הוא 3600 וכולם קטנים מ- 1800. לכן לא יתכן ששניים מהם חדים- הסכום אז היה יוצא פחות מ- 3600.
(ב) הרעיון של ההוכחה דומה מאוד. במקום משולש, מוצאים פירמידה משולשת שמכילה את O. אז כל נקודה נוספת, חוץ מהקודקודים של פירמידה, נותנת זווית אחת לפחות עם אחד הקודקודים של פירמידה. לכן מספיק להוכיח עבור N=4 , O מוכל בפירמידה ABCD, שיש 3 זוויות.
כל קודקוד משתתף לפחות בזווית לא חדה אחת. זה בעצם נובע משיקול שראינו קודם: הנקודות X שעבורם AOX חדה יוצרות חצי מרחב, שמכל את A והגבול שלו הוא מישור שמכיל את O. אם B, C, D נמצאים באותו חצי מרחב כמו A אזO  אינה נקודה פנימית עבור פירמידה ABCD – הרי כל הפירמידה נמצאת בחצי מרחב, ש-O  לא נמצא שם. אז אפשר להניח, שלמשל AOC זווית לא חדה. לכן בעצם יש שני זוויות: יש עוד זווית נוספת שמכילה את B. אם זאת לא BOD, אז יש זווית נוספת שמכילה את D ואז יש כבר 3 זוויות.
לכן נניח שיש רק שני זוויות לא חדות: AOC ו- BOD (וכל הזוויות האחרות חדות). אז נקודות A  ו- C נמצאים בחצי מרחב שמוגדר על ידי O ו-B (מעבירים מישור מאונך ל-OB בנקודה O , ולוקחים את חצי מרחב שמכיל את B. A ו- C מוכלות בחצי המרחב הזה. באופן דומה, הן מוכלות בחצי מרחב דומה שנוצר מ- O ו-D, כלומר בזווית תלת-ממדית.
יהיה OP חוצה זווית פנימי של הזווית BOD (המקרה שבו BD מכיל את O הוא תרגיל לקורא). נבנה חצי-מרחב מ-O  ו-P שמכיל את P ומישור שמגביל אותו מאונך ל OP ב- O. אז החצי מרחב זה מכיל בו-זמני את A, B, C , D ולכן הוא מכיל את הפירמידה אבל הוא לא מכיל את O. זה לא יתכן. לכן עבור פירמידה יש שלוש זוויות לא חדות לפחות, מש"ל.
פתרון שני (אנליטי)  פתרון יעבוד בכל מימד. ניקח ווקטורים 
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יש מספרים לא שליליים (i, שלא כולם 0, כך ש (1a1 + … + (nan = 0 . זה נובע, למשל מהעובדה ש- O הוא מרכז כובד של מספר מסות ששונות שנמצאות בנקודות Ai. זה, שאפשר לבחור מסות, כך שנקודה פנימית מסוימת תהיה מרכז כובד, נובע באינדוקציה באמצעות כלל המנוף.
נניח שיש פחות מ 1-N זוויות לא חדות. נחבר זוגות של נקודות, עליהם נשענות זוויות כאלה, באמצעות קשתות. נקבל גרף לא קשיר. נבחר רכיב קשירות של הגרף הזה, שיש לווקטורים שלו מקדמים לא אפסיים בסכום שכתבנו. נניח, ללא הגבל הכלליות, שרכיב קשירות זה מכיל את A1,A2,A3,..., Am. אז 

((1v1 + … + (mvm, vn) = (1(v1, vn) + … + (m(vm, vn) > 0
עבור m<n. לכן (1v1 + … + (mvm ( 0 ולכן-
0 > – |(1v1 + … + (mvm|2 =( (1v1 + … + (mvm , – ( (1v1 + … + (mvm) )= 
=((1v1 + … + (mvm, (m+1vm+1 + … + (nvn) ( 0
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